

Рейтинговий список

взятих на облік осіб, які потребують отримання житла з фонду житла
Дрогобицької міської ради, призначеного для тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб
22.11.2024 року

№ рейтингової черги	Прізвище, ім'я та по батькові внутрішньо переміщеної особи	Склад сім'ї	Дата надходження заяви і доданих до неї документів	Кількість балів
1	2	3	4	5
1	Волинська Валентина Григорівна	5 син Волинський А.О. невістка Волинська О.І. внучка Волинська С.А. внук Волинський Д.А.	03.08.2022	70 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії російської федерації – 2 бали (1

				<p>бал за одну нагороду); - особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб, - 6 балів (3 бали на особу); - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів.</p>
2	Кулик Валентина Григорівна	5 чоловік Кулик О.І. дочка Кулик О.О. дочка Кулик К.О. син Кулик М.О.	15.04.2024	<p>66</p> <p>Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії: - особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та</p>

				<p>стримування збройної агресії Російської Федерації – 2 бали (1 бал за одну нагороду);</p> <p>- багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>
3	Циба Олена Володимирівна	7 Син Циба М.С. Дочка Циба Дочка Циба К.С. Дочка Горобінська П.Р. Внучка Горобінська У.К. внучка Горобінська М.А.	19.09.2022	64 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у

				<p>період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>Загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
--	--	--	--	---

4	<p>Предеус Ірина Федотівна</p>	<p>3 чоловік Предеус А.С., син Предеус І.А.</p>	21.06.2022	<p>62 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
5	<p>Васкевич Марія Миколаївна</p>	<p>3 Чоловік Васкевич І.С. Дочка Васкевич Т.І.</p>	04.10.2023	<p>62 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії,</p>

				<p>перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 2 бали на дитину;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
6	<p>Субач Олена Вікторівна 1980р.н.</p> <p>Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98</p>	<p>3</p> <p>Чоловік Субач В.А., 1979р.н. Дочка Ремішевська</p>	25.03.2024	<p>62</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- сім'ї, які мають клопотання щодо потреби в забезпеченні житлом для тимчасового</p>

				<p>проживання від підприємства, установи, організації в галузі науки, охорони здоров'я, освіти, культури та фізичної культури і спорту щодо спеціаліста з числа внутрішньо переміщених осіб, який є висококваліфікованим фахівцем у відповідній галузі, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
7	Федоренко Ольга Петрівна	3 чоловік Федоренко Д.О. син Федоренко А.Д.	15.04.2024	<p>62</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів.</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської</p>

				<p>ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів; сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>
8	<p>Акименкова Ольга Вікторівна</p>	<p>3 Чоловік Акименков Є.О. Син Акименков Д.Є.</p>	13.05.2024	<p>62 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p>

				<p>- сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>
9	Білінський Олег Васильович	4 Дружина Білінська М.М. Син Білінський А.О. Дочка Нечипоренко М.Є.	10.06.2024	<p>62</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії: - відсутні;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є</p>

				<p>особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>
10	Гавриленко Олена Валеріївна	<p>6</p> <p>Чоловік Гавриленко Ю.М. Син Гавриленко М.Ю. Син Гавриленко П.Ю. Дочка Гавриленко П.Ю. Дочка Гавриленко М.Ю.</p>	17.04.2024	<p>61</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 8 балів (2 бали на кожну дитину);</p>

				<p>- багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю;</p> <p>- особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації – 1 бал за нагороду.</p>
11	Ісаєва Анастасія Василівна 2001р.н.	1	15.09.2023	<p>60</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>- сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>Загальні критерії:</p> <p>- відсутні;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, які мають клопотання щодо першочергової потреби в забезпеченні житлом для тимчасового проживання від соціальних служб (затверджені рішенням</p>

				Овиконавчого комітету міської ради) – 10 балів
12	Соловей Тетяна Олександрівна	4 Чоловік Соловей Р.В. Дочка Соловей Е.Р. Син Соловей Д.Р.	19.02.2024	60 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів.
13	Ковальова Надія Миколаївна	3 Син Ковальов О.Є., Син Жуковський К.В. Чоловік Ковальов Є.І.	31.08.2022	58 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у

				<p>період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>Загальні критерії: наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 4 бали (2 бали на кожну дитину); - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно – 2 бали на сім'ю;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
14	Федосєєва Любов Валеріївна	4 Цивільний чоловік Гречушкін Є.О. Син Федосєєв Т.М. Син Федосєєв Д.М.	22.04.2024	58 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у

				<p>період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 4 бали (2 бали на кожну дитину); - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно – 2 бали на сім'ю; <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <ul style="list-style-type: none"> - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
15	Горошко Володимир Ілліч	4 дружина Горошко Г.Р. дочка Горошко Ю.В. тесть Адзима Р.С.	25.07.2024	<p style="text-align: center;">55</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії,

				<p>перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів.</p> <p>Загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - внутрішньо переміщені особи з числа осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни, та члени їх сімей – 1 бал на особу; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу; <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутні.
16	Єрмак Наталія Вікторівна	3 Чоловік Єрмак С.О. Дочка Єрмак В.С.	06.09.2022	<p>54</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;; <p>Загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наявність у складі сім'ї дитини, якій

				<p>надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 2 бали (2 бали на кожну дитину);</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>
--	--	--	--	--

17	<p>Сириця Яна Станіславівна</p>	<p>4 Чоловік Сириця В.В. Дочка Сириця В.В. Дочка Сириця Д.В.</p>	01.04.2024	<p>54</p> <p>Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії: - наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали на сім'ю (по 2 бали на кожну дитину); додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
----	--	---	------------	--

18	Веліс Світлана Володимирівна	<p style="text-align: center;">6</p> чоловік Веліс С.В. дочка Краснікова Є.С. дочка Веліс А.С. син Веліс А.С. син Веліс М.С.	23.05.2023	<p style="text-align: center;">53</p> Пріоритетні критерії – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; Загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю; - внутрішньо переміщені особи з числа осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених у <i>пунктах 11-15</i> частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та члени їх сімей – 1 бал на особу
----	---	--	------------	---

19	Кадирова Надіє Михайлівна	б Чоловік Кадиров Е.А. Дочка Кадирова М.Е. Дочка Кадирова Е.Е. Син Кадиров М.Е. Син Кадиров І.Е.	29.12.2023	53 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації – 1 бал за одну нагороду; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
----	--	--	------------	--

20	Сковородкіна Наталя Миколаївна	3 чоловік Сковородкін С.Д. мати Феденко Т.О.	11.09.2024	<p style="text-align: right;">53</p> <p>Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації – 1 бал за одну нагороду; - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - відсутні.</p>
21	Варварич Інна Іванівна	2 Сестра Рєзнік К.І. Син Варарич М.В.	17.06.2022	<p style="text-align: right;">52</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у</p>

				бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; Загальні критерії: сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали
22	Богословяк Кристина Володимирівна Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98	5 чоловік Богословяк В.А. син Богословяк М.В. мати Кожушко С.В. Батько Кожушко В.П.	12.09.2022	52 Пріоритетні критерії: – сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю;

23	Ситников Олександр Полікарпович	5 Дружина Ситникова О.Л., дочка Зварич Н.О. внук Зварич Д.Д. зять Лосев А.М.	06.12.2023	52 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю.
24	Величкіна Наталія Миколаївна Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98	3 Син Грецький А.О. Мати Грецька Г.О.	13.03.2024	52 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю.
25	Шляжко Наталія Олександрівна	3 Чоловік Шляжко М.М. Дочка Шляжко	15.05.2024	52 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з

		М.М.		<p>числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- відсутні;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
26	Комаринська Наталія Іванівна	3 син Аносов О.О. дочка Комаринська Д.В.	14.10.2024	<p>52</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>- сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у</p>

				<p>період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- відсутні.</p>
27	<p>Кожем'якін Богдан Вячеславович</p>	<p>2</p> <p>Дружина Кожемякіна Є.Є.</p>	09.10.2024	<p>51</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>- сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів;</p> <p>Загальні критерії:</p> <p>- особи нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії російської федерації - 1 бал за одну нагороду.</p>

28	Кутянина Ірина Анатоліївна	4 чоловік Кутянин М.М. син Кутянин М.М. дочка Кутянина М.М.	11.12.2023	50 Пріоритетні критерії: – сім’ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; Загальні критерії: - відсутні.
29	Булінін Віталій Сергійович	3 Дружина Булініна Л.В. Син Булінін Б.В.	10.04.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім’ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.

30	Кудрявченко Ірина Віталіївна	4 Чоловік Кудрявченко І.А. Дочка Кудрявченко О.І. Дочка Кудрявченко К.І.	01.05.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.
31	Будко Єлізавета Віталіївна	3 Чоловік Будко О.С. Дочка Будко А.О.	21.05.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпеч ували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.
32	Горова Ольга Олегівна	2 Чоловік Горовий К.В.	08.07.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у

				бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.
33	Горова Олена Володимирівна	2 Син Горовий В.В.	09.07.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.
34	Станович Оксана Дмитрівна	5 чоловік Станович Р.С. син Єрмолаєв О.Ю. невістка Єрмолаєва К.В. онук Єрмолаєв А.О.	24.07.2024	50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах

				<p>ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.</p>
35	<p>Трухан Світлана Миколаївна</p>	<p>2 Чоловік Трухан В.А.</p>	02.09.2024	<p>50 Пріоритетні критерії: - сім'ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які беруть/брали участь у бойових діях або забезпечують/забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи в районах ведення бойових дій у період здійснення зазначених заходів, – 50 балів; загальні критерії: - відсутні.</p>
36	<p>Ясікова Влада Олександрівна</p>	<p>4 син Ясіков Г.Р. син Ясіков Н.Р. мати Устюгова Р.С.</p>	25.07.2024	<p>47 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 4 бали (2 бали на кожну дитину); – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо</p>

				<p>переміщених осіб – 2 бали на особу;</p> <p>- особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб, - 3 бали на особу;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю.</p>
37	Меденцов Володимир Олексійович	5 дружина Меденцова О.М. син Меденцов В.В. син Меденцов М.В. мати Меденцова Р.Ф.	07.03.2024	<p>46</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>- сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 4 бали на сім'ю (по 2 бали на кожну дитину);</p> <p>- сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської</p>

				<p>катастрофи (категорія 1 і 2), - 2 бали на сім'ю;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
38	Чумачок Юлія Миколаївна	3 син Чумачок Р.А. мати Побігайло А.І.	31.07.2024	<p>43</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- наявність у складі сім'ї дитини, які надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали на кожну дитину;</p> <p>- неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, – 2 бали</p>

				<p>на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
39	<p>Пастушак Надія Романівна</p> <p>Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98</p>	<p>4 Чоловік Пастушак М.О., син Пастушак син Пастушак Д.М.</p>	03.06.2022	<p>42</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю - сім'ї, у складі яких є</p>

				особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
40	Авдіянц Ганна Миколаївна	4 Чоловік Авдіянц О.С. Син Авдіянц Г.О. Син Авдіянц Л.О.	30.11.2022	42 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: - наявність в складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 4 бали (по 2 бали на кожному дитину); Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти

				Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
41	Уваров Денис Юрійович	5 дружина Уварова А.С. син Уваров К.Д. дочка Уварова С.Д. син Уваров Е.Д.	09.10.2023	41 Пріоритетні критерії – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; Загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю ; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
42	Браташ Артем Валерійович	6 дружина Браташ І.О. син Браташ Д.А. син Браташ Р.А. батько дружини Полстяной О.М. мати дружини	27.07.2022	40 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи –

		Полстяна А.Д.		<p>2 бали на сім'ю; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
--	--	---------------	--	--

43	Мірошніченко Ірина Володимирівна	4 Син Ломов І.А. Мати Ломова Л.М. Батько Ломов В.В.	19.09.2022	<p style="text-align: right;">39</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>– сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю;</p> <p>– сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
----	---	--	------------	--

44	Ісіпчук Микола Дорофійович	4 Дружина Ісіпчук П.І. Дочка Ісіпчук Т.М. Внучка Ісіпчук Д.О.	13.03.2024	39 Пріоритетні критерії – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
45	Купцова Анжела Анатоліївна	3 Чоловік Купцов С.В. Син Купцов Т.С.	27.03.2024	39 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів . Загальні критерії: – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали ; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах,

				<p>підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів на сім'ю;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
--	--	--	--	---

46	<p>Махінько Антоніна Степанівна</p> <p>Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98</p>	<p>3</p> <p>Чоловік Махінько Ф.Ф. Дочка Бойко Л.О.</p>	03.08.2022	<p>38</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу - сім'ї загиблих (померлих) ветеранів війни, визначені абзацом першим пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», у складі яких є внутрішньо переміщені особи, - 2 бали на сім'ю - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
----	---	--	------------	--

47	Балашов Сергій Анатолійович	2 Дружина Балашова Л.А.	28.06.2022	37 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації, – 27 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
48	Максименко Анастасія Олександрівна	5 Чоловік Максименко Є.В. Дочка Максименко С.Є. Батько Острецов О.О. Мати Острецова О.С.	25.07.2022	37 Пріоритетні критерії – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
49	Князьков Олег Славович Здійснено попередній	4 дружина Князькова О.О. дочка Князькова С.О., мати Князькова	31.08.2022	37 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії:

	розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98	С.П.		– сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи - 2 бали на сім'ю – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
50	Онішко Ольга Вікторівна	4 Син Онішко А.В. Батько Скрипак В.П. Мати Скрипак Т.П.	27.03.2023	37 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
51	Одностеблець Тетяна Володимирівна	4 син Одностеблець Р.О. невістка Одностеблець К.В. внук Одностеблець Д.Р.	04.03.2024	37 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм

				власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
52	Петриченко Ірина Анатоліївна	4 чоловік Петриченко Д.В. син Петриченко С.Д. мати Дубровська В.М.	02.04.2024	37 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
53	Колодницька Таміла Сергіївна	4 Дочка Колодницька С.О., Син Колодницький А.О., Мати Мефодєва Л.І.	28.12.2022	36 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: - сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали на кожну дитину ; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 5 бали на сім'ю

54	Валільщикова Ірина Абілфазівна	3 Дочка Валільщикова В.М., Мати чоловіка Валільщикова О.Б.	15.09.2022	35 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
55	Гладкий Олександр Олексійович	3 Дружина Гладка А.В. Син Гладкий В.О.	14.02.2023	35 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів

56	Кокоза Світлана Михайлівна	2 Син Кокоза Д.С.	18.07.2022	<p style="text-align: center;">34</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів</p>
57	Кіхтенко Валерій Олексійович	2 Дружина Кіхтенко О.Г.	11.10.2023	<p style="text-align: center;">34</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів.</p>

58	Сейдвелієва Ферає Фікретівна	9 чоловік Іслямов А.Д. дочка Іслямова Т.А. син Іслямов Д.А. син Іслямов Ф.А. дочка Іслямова Л.А. дочка Іслямова С.А. син Іслямов М.А. мати Сейтвелієва Е.І.	28.12.2023	34 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; Загальні критерії: - сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали на кожну дитину ; - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
59	Колле Михайло Миколайович	2 Дружина Волошина М.О.	21.08.2024	34 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які знали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію російської федерації – 27 балів ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є особи з інвалідністю І та ІІ групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу ; - сім'ї, у складі яких є особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб – 3 бали на особу
60	Онiшко Оксана Володимирівна	2 Син Онiшко М.О.	23.09.2024	34 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ;

				<p>Загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сім'ї загиблих (померлих) ветеранів війни, визначені абзацом першим пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», у складі яких є внутрішньо переміщені особи, - 2 бали на сім'ю; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю; - особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб, - 3 бали на особу; <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <ul style="list-style-type: none"> - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади - 2 бали на сім'ю.
61	<p>Булатова Асенє Шевкетівна</p> <p>Здійснено попередній розподіл житла</p>	<p>6</p> <p>Дочка Булатова К.Е.</p> <p>Дочка Булатова Х.У.</p> <p>Син Кямілев К.Р.</p> <p>Батько</p>	08.02.2024	<p>33</p> <p>Пріоритетні критерії</p> <ul style="list-style-type: none"> - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми - 26 балів; <p>Загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сім'ї з дітьми з

	на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98	Абдураманов Ш.Р. Мати Абдураманова З.А.		інвалідністю – 3 бали на кожну дитину; - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю
62	Шмігельський Артем Олегович	3 Дружина Шмігельська Е.В. Дочка Шмігельська А.А.	01.11.2023	33 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб – 3 бали на особу; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
63	Луньова Надія Олександрівна	6 чоловік Луньов А.В. дочка Луньова І.А. син Луньов Т.А. син Луньов А.А. батько чоловіка Луньов В.В.	26.02.2024	33 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію російської федерації – 27 балів; загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, -

				<p>2 бали на сім'ю; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
64	<p>Сапотницька Валентина Володимирівна</p>	<p>5 Чоловік Сапотницький А.М., Син Сапотницький Д.А., Син Сапотницький С.А., Сапотницький М.А.</p>	13.07.2022	<p>32 Пріоритетні критерії: – сім'я з трьома неповнолітніми дітьми – 27 балів; загальні критерії: – багатодітні сім'ї – 2 бали; - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали</p>
65	<p>Кротова Ніна Петрівна</p> <p>Здійснено попередній розподіл житла на вул. Фабрична, 61/8, м. Дрогобич Ріш. МВК від 08.04.2024 № 98</p>	<p>4 Чоловік Кротов М.Ф. Дочка Білицька Н.М. Внучка Білицька Ю.Є.</p>	13.09.2023	<p>32 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є військовослужбовці – 5 балів на сім'ю</p>

66	Ніколаєнко Вікторія Олександрівна	6 Чоловік Ніколаєнко С.П. Син Ніколаєнко В.С. Син Ніколаєнко І.С. Мати чоловіка Ніколаєнко Г.М. Батько чоловіка Ніколаєнко П.В.	23.11.2023	32 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: - наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, - 4 бали (2 бали на дитину); - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
67	Лазарук Наталя Миколаївна	4 Дочка Лазарук Г.Г. Син Лазарук О.Г. Колишній чоловік Лазарук Г.Б.	20.03.2024	32 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; Загальні критерії: - наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, – 4 бали (2 бали на кожну дитину); - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали на сім'ю

68	Морозова Маргарита Миколаївна	6 чоловік Морозов О.Г. син Морозов Б.О. дочка Кочетова В.О. дочка Кочетова М.О. дочка Кочетова А.О. син Морозов Е.О.	23.05.2022	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: – багатодітні сім'ї – 2 бали ; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
69	Деркач Анжеліка Анатоліївна	3 Чоловік Деркач Д.М., Брат Карташ Д.В.	24.06.2022	31 Пріоритетні критерії: - внутрішньо переміщені особи, які знали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації – 27 балів ; Загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи - 2 бали ; - особи з інвалідністю І та ІІ групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали
70	Хасієва Ельзана	3 Син Хасієв Магомет Шахін огли Дочка Хасізаде	01.08.2022	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ;

		Аян Шахін кизи		<p>загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали на кожну дитину; – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на сім'ю
71	Соляк Лідія Борисівна	<p style="text-align: center;">6</p> <p>Чоловік Соляк С.Л., Невістка Соляк А.О., Онука Соляк А.А., Дочка Захарченко Ю.С., Онука Захарченко О.І.</p>	04.08.2022	<p style="text-align: center;">31</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; <p>загальні критерії:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сім'ї з дітьми з інвалідністю - 3 бали на кожну дитину; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю

72	Ковальова Наталя Миколаївна	4 Син Ковальов А.М. Ссн Зінкевич Д.О. чоловік Ковальов М.А.	07.09.2022	<p align="center">31</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів;</p> <p>загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали - особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб, - 3 бали на особу.</p>
73	Мещерякова Тетяна Миколаївна	3 Дочка Мещерякова Л.О. Дочка Мещерякова С.О.	09.11.2022	<p align="center">31</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів;</p> <p>загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, – 2 бали на сім'ю; - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю</p>

74	Пухляр Крістіна Олексіївна	6 Племінник Курбанов В.Б. Племінник Саттаров В.Х. Син Пухляр М.М. Син Пухляр М.М. Син Кашпор М.О.	16.10.2023	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю ; – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, – 2 бали на сім'ю .
75	Волченко Вікторія Анатоліївна	5 Дочка Волченко Н.О. Син Волченко Д.О. Дочка Волченко Є.О. Син Волченко Я.О.	16.10.2023	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю ; – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, – 2 бали на сім'ю .
76	Клименко Людмила Сергіївна	5 дочка Клименко М.О. дочка Клименко Т.Л. дочка Клименко Б.О. мати Ігнатенко С.І.	07.08.2024	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї – 2 бали на сім'ю ; – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю .
77	Гарагуля Тетяна Віталіївна	3 дочка Гарагуля С.І. мати Морозова А.К.	04.09.2024	31 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії:

				<p>– наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали на кожну дитину;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
78	Глущенко Зоя Олексіївна	4 Чоловік Глущенко О.В. Дочка Золотарьова С.О. внук Золотарьов Г.А.	09.10.2024	<p>31</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>– сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, – 2 бали на сім'ю;</p> <p>- особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб, - 2 бали на особу;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>- сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку</p>

				з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
79	Хорт Галина Сергіївна	1	21.06.2022	30 Пріоритетні критерії: - внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації – 27 балів; Загальні критерії: - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
80	Єлшина Тетяна Володимирівна	2 Син Єлшин О. О.	10.08.2022	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії 1-2), - 2 бали на сім'ю; - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали.

81	Ряпісова Ірина Сергіївна	4 дочка Ряпісова К.О., дочка Ряпісова Є.О., мати Тютюнник В.В.	24.08.2022	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на сім'ю
82	Мараховська Анна Олександрівна	2 син Гончаренко Р.В.	31.08.2022	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у яких середньомісячний сукупний дохід за попередні шість місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
83	Анісімова Світлана Володимирівна	2 Дочка Анісімова А.Я.	05.09.2022	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у яких середньомісячний сукупний дохід за попередні шість

				місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
84	Єріна Алла Павлівна	2 син Єрін П.М.	12.09.2022	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у яких середньомісячний сукупний дохід за попередні шість місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
85	Фоменко Інна Юріївна	2 Син Лакатош М.Р.	14.09.2022	30 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів загальні критерії: – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю ; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка

				відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
86	Якубова Леніяр Недимівна 1979р.н.	4 Син Якубов Мухаммад Нур Юнусович Син Якубов Сейфула Юнусович Син Якубов Мустафа Амін Юнусович	19.12.2023	30 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; Загальні критерії: - сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали на кожну дитину; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно – 2 бали на сім'ю
87	Кадирова Земіне Енверівна	3 Чоловік Керімов С.І. Дочка Керімова С.С.	26.02.2024	30 Пріоритетні критерії: - внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію російської федерації – 27 балів; Загальні критерії: - сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали на кожну дитину;

88	Гірчак Степанія Степанівна	2 Дочка Гірчак І.М.	20.06.2022	<p style="text-align: center;">29</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>загальні критерії: – неповна сім'я з дитиною, де мати виховує її самостійно – 2 бали;</p> <p>сім'я, у складі якої є непрацевдатна особа – 2 бали</p>
89	Бугайова Олена Олександрівна	2 Син Бугайов О.М.	18.07.2022	<p style="text-align: center;">29</p> <p>Пріоритетні критерії – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>загальні критерії: – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту - 2 бали на кожну дитину;</p> <p>додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю</p>

90	Петренко Ірина Єгорівна	4 Чоловік Ляшок С.М., Син Петренко І.В., Син Ляшок Н.С.	27.07.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
91	Сорокін Єгор Володимирович	3 Брат Кудінов М.В., Бабуся Кудінова Н.І.	27.07.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
92	Шепитько Вікторія Сергіївна	3 Дочка Шепитько О.Є., Дочка Шепитько К.Є.	27.07.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
93	Веретеннікова Ксенія Володимирівна	3 Син Веретенніков М.М., Мати Пирогова І.М.	27.07.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з

				дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
94	Кушніренко Марина Олегівна	3 Дочка Бурдаківська Ю.В., Онука Бурдаківська К.А.	08.08.2022	29 Пріоритетні критерії: - сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ;
95	Спиридонов Лазар Миколайович	2 Мати Спиридонова С. Г.	15.08.2022	29 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю ; - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
96	Петрова Оксана Андріївна	3 Дочка Петрова А. В. Син Петров Т. В.	15.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: – середньомісячний

				дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
97	Швидка Олена Анатоліївна	3 Син Швидкий Д. В., Син Швидкий І. В.	22.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали на сім'ю
98	Ковальова Ольга Сергіївна	3 Син Ковальов Є.М. Мати Осипова Т. Д.	22.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю.
99	Гончарук Любов Вікторівна	3 Донька Метельська А. С. Онук Метельський Д. О.	22.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; - неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю; сім'ї, у складі є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю.
100	Мозгова Наталія Федорівна	4 чоловік Мозговий О.В.,	29.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією

		дочка Мозгова К.О., батько Соляник Ф.Ю.		неповнолітньою дитиною – 25 балів ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
101	Краснікова Лариса Богданівна	3 син Красніков А.В., Син Болтенков Є.Ю.	31.08.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
102	Аленєнкова Анна Володимирівна	3 Син Аленєнков М.В. Свекор Аленєнков В.В.	19.09.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ; загальні критерії: – особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
103	Мусянович Наталія Богданівна	3 Дочка Гьондер Е.З. Мати Мусянович В.М.	05.10.2022	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: - неповні сім'ї з дітьми де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю ;

				– сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю
104	Фоменко Анастасія Олександрівна	2 Син Фоменко С.Д.	04.01.2023	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: - сім'ї загиблих (померлих) ветеранів війни, визначені абзацом першим пункту 1 статті 10 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», у складі яких є внутрішньо переміщені особи, - 2 бали на сім'ю; - неповні сім'ї з дітьми де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю

105	Новікова Аліна Юріївна	4 Чоловік Новіков Р.В. Дочка Шередекіна В.М. Син Новіков В.Р.	04.09.2023	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно, - 2 бали на сім'ю; - особи, нагороджені державними нагородами за безпосередню участь в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації, – 1 бал (1 бал за одну нагороду)
106	Мальцев Леонід Вікторович	3 Дружина Мальцева Р.О. Син Мальцев С.Л.	14.09.2023	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, – 22 бали; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - сім'ї, у складі яких є військовослужбовці – 5 балів.
107	Чадова Наталія Олександрівна	7 Чоловік Дубінін О.І. Син Дубінін Р.О. Дочка Дубініна Я.О. Дочка Дубініна Р.О. Син Дубінін А.О. Син Дубінін М.О.	21.02.2024	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: - сім'ї з дітьми з інвалідністю – 3 бали за кожну дитину

108	Ебасан Ваде Різаївна	6 Чоловік Усеїнов І.А. Син Ебасан Б.М. Син Ебасан Ш.М. Син Усеїнов М.І. Син Усеїнов І.І.	28.02.2024	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї - 2 бали на сім'ю.
109	Джамхірова Саййора Джамолітдінівна	7 Дочка Джамхірова А.С. Дочка Рахімова Г.С. Дочка Рахімова С.С. Син Рахімов І.С. Син Рахімов С.С. Дочка Рахімова М.С.	04.03.2024	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї - 2 бали на сім'ю
110	Ненько Катерина Сергіївна	5 чоловік Ненько П.В. син Ненько Д.П. дочка Ненько М.П. син Ненько М.П.	17.04.2024	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з трьома і більше неповнолітніми дітьми – 27 балів ; загальні критерії: - багатодітні сім'ї - 2 бали на сім'ю.
111	Смірнова Тетяна Іванівна	2 Син Стаценко С.С.	21.05.2024	29 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації – 27 балів ; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю.
112	Забеліна Тетяна Василівна	2 чоловік Забелін О.О.	07.08.2024	29 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього

				<p>переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації – 27 балів;</p> <p>загальні критерії:</p> <p>- сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю.</p>
113	Шкарупа Олена Миколаївна	3 дочка Корніцька О.О. внук Василюк М.М.	16.09.2024	<p>29</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;</p> <p>Загальні критерії:</p> <p>– неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самотійно – 2 бали на сім'ю;</p> <p>- сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради):</p> <p>відсутні.</p>
114	Кучеренко Валентина Леонідівна	2 мати Услик М.В.	16.10.2024	<p>29</p> <p>Пріоритетні критерії:</p> <p>– внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію російської федерації – 27 балів;</p> <p>Загальні критерії:</p> <p>– сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю;</p> <p>Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської</p>

				ради): відсутні.
115	Петровська Тетяна Олександрівна	4 чоловік Петровський О.В. дочка Петровська Д.О. батько Ляля О.М.	28.10.2024	29 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю ; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.
116	Денікевич Катерина Ігорівна	3 Чоловік Денікевич В.Р., Син Денікевич І.В.	01.07.2021	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали

117	Іванченко Юлія Сергіївна	4 Син Іванченко Д.Д. Син Гуцуляк А.А. Бабуся Томінець С.Ю.	03.08.2022	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; Загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали
118	Лозова Ірина Вячеславівна	3 Дочка Лозова В.О. сестра Грайворонська Т.В.	29.08.2022	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали
119	Старовойтова Віра Василівна	3 Син Старовойтов Є.С., Син Старовойтов Т.С.	12.09.2022	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю
120	Потік Тетяна Миколаївна	4 дочка Потік С.М. дочка Потік Д.М. мати чоловіка Потік Ю.Ф.	27.09.2023	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю

121	Самойленко Марина В'ячеславівна	4 Чоловік Мельник І.М. Син Мельник М.І. Син Мельник Б.І.	18.03.2024	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту - 2 бали на кожну дитину
122	Готка Михайло В'ячеславович	3 Дружина Хрисанова В.В. Син Хрисанов- Готка Я.М.	08.04.2024	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – сім'ї з дітьми з інвалідністю - 3 бали на кожну дитину
123	Жигало Наталія Володимирівна	4 син Жигало І.С., син Жигало А.С., мати Бориславська С.Б.	28.06.2024	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю
124	Ігнатенко Олена Сергіївна	3 син Ігнатенко Т.Ю. син Ігнатенко М.Ю.	07.08.2024	28 Пріоритетні критерії: – сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно, - 2 бали на сім'ю

125	Пачос Анатолій Дмитрович	3 Дружина Пачос Л.М. Син Пачос П.А.	17.03.2020	27 Пріоритетні критерії – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
126	Колесніченко Наталія Іванівна	3 дочка Колесніченко О.П., онука Колесніченко В.Р.	15.10.2021	27 Пріоритетні критерії – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
127	Денега Ольга Вікторівна	2 внук Денега О.П.	17.06.2022	27 Пріоритетні критерії – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; Загальні критерії: - неповна сім'я з дитиною, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали
128	Іванова Наталія Володимирівна	4 Мати Руднік Л.Г. Дочка Іванова А.Д. Онучка Морокко П.В.	20.07.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
129	Карпенко Тетяна Олександрівна	4 Чоловік Карпенко В.С., Дочка Карпенко В.В., Мати чоловіка Карпенко В.В.	27.07.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю

130	Піскунов Юрій Михайлович	1	27.07.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю ; – середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
131	Білецька Наталія Вікторівна	4 Дочка Білецька Ю. В., онук Білецький С.С., Мати Безкоровайна В. Я.	08.08.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю ;
132	Севастьянова Олена Миколаївна	4 Чоловік Севастьянов Ю. В. Син Севастьянов А. Ю. Мати Ярова М. Н.	15.08.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю ;
133	Шкуматова Олена Іванівна	3 чоловік Шкуматов С.В., син Шкуматов Б.С.	31.08.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю

134	Інкіна Алла Олексіївна	3 чоловік Інкін В.Б., син Інкін Д.В.	13.09.2022	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи, які втратили працевдатність – 23 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
135	Корнілюк Олександр Володимирович	2 дружина Корнілюк Е.М. мати Корнілюк Г.С.	04.01.2023	27 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали. Загальні критерії: - внутрішньо переміщені особи з числа осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених у пунктах 11-15 частини другої статті 7 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та члени їх сімей – 1 бал на особу; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю
136	Васильєва Наталя Олегівна	2 Дочка Васильєва А.М.	02.02.2023	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – неповні сім'ї з

				дітьми, де мати чи батько виховують їх самостійно – 2 бали на сім'ю
137	Лопатіна Алла Іванівна	4 Мати Прожога В.Г. Невістка Лопатіна О.В. Внучка Лопатіна А.А.	09.03.2023	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю
138	Кузьменко Тетяна Едуардівна	3 Чоловік Кузьменко Ю.І. Дочка Кузьменко М.Ю.	20.03.2024	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів ; загальні критерії: – наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту - 2 бали на кожну дитину
139	Юнусова Анна Олександрівна	1	01.04.2024	27 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації – 27 балів ; загальні критерії: – відсутні.
140	Станіславська Орина Юріївна	1	08.04.2024	27 Пріоритетні критерії: – внутрішньо переміщені особи, які зазнали повторного внутрішнього переміщення через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації –

				27 балів; загальні критерії: – відсутні.
141	Мельнікова Ірина Анатоліївна	4 Чоловік Мельніков Г.В. Дочка Швидченко Т.Г. Онука Швидченко В.Є.	03.07.2024	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю
142	Бабка Людмила Федорівна	3 чоловік Бабка М.І. онук Бабка Д.О.	05.08.2024	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, - 2 бали на сім'ю
143	Верпета Сергій Олександрович	1	07.10.2024	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи, які втратили працездатність/ <i>одинокі</i> особи, які втратили працездатність – 23 бали; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): відсутні.
144	Бугрименко Віта Олександрівна	2 Син Бугрименко О.А.	07.10.2024	27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів;

				<p>Загальні критерії: - наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, – 2 бали на кожну дитину; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): відсутні.</p>
145	<p>Мандзяк Алла Миколаївна</p>	<p>2 Дочка Мандзяк Д.І.</p>	14.10.2024	<p>27 Пріоритетні критерії: – сім'ї з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів; Загальні критерії: - відсутні; Додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, яка відвідує очне навчання у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади – 2 бали на сім'ю.</p>
146	<p>Степанова Лідія Миколаївна</p>	<p>1</p>	06.07.2022	<p>26 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали; - особи з інвалідністю I</p>

				та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб - 2 бали на особу
147	Слепцова Галина Павлівна	2 Чоловік Слепцов М.І.	11.07.2022	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
148	Селіверстова Альбіна Вікторівна	2 Дочка Редько С.В.	11.07.2022	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
149	Руденкова Людмила Анатоліївна	4 Чоловік Руденков М.А., Дочка Руденкова О.М., Зять Потомаха О.Р.	13.07.2022	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
150	Ковріженко Надія	2 Син Ковриженко	13.07.2022	26 Пріоритетні критерії:

	Яківна	Є.М.		– сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
151	Столбова Ольга Олексіївна	1	18.07.2022	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
152	Дика Олександра Степанівна	3 Донька Дика В. І. Донька Дика М. І.	10.08.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: відсутні.
153	Каралазар Ганна Леонідівна	4 Чоловік заявниці Каралазар В. В. Донька Каралазар В. В. Син Каралазар С. Ю.	17.08.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: відсутні.
154	Беззуб Руслан Володимирович	1	02.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, - 22 бали ; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи, -

				2 бали на сім'ю; - особа з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу.
155	Заїка Олена Олександрівна	3 Дочка Заїка А.А., Син Заїка М.А.	05.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: відсутні
156	Коломєєць Вікторія Олегівна	4 чоловік Коломєєць С.О., дочка Коломєєць К.С., син Коломєєць Р.С.	07.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: відсутні
157	Матвеєнко Ольга Олександрівна	3 Дочка Матвеєнко М.М., Син Матвеєнко О.М.	29.08.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: відсутні
158	Ізотова Наталія Миколаївна	4 чоловік Ізотов М.О., син Ізотов А.М., син Ізотов О.М.	07.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: - відсутні
159	Лук'янченко Катерина Ігорівна	3 брат Плавінський Р.Р., брат Плавінський Б.Р.	07.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: відсутні
160	Янішина Світлана Михайлівна	3 чоловік Янішин М.М., сестра Токаренко Н.М.	12.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, - 22 бали; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, -

				2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
161	Глушко Ольга Сергіївна	3 Син Глушко І.М., Дочка Глушко С.М.	14.09.2022	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів; загальні критерії: відсутні
162	Співак Олександр Іванович	2 Мати Співак К.І.	13.02.2023	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, - 22 бали; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
163	Пономаренко Любов Павлівна	2 Чоловік Пономаренко О.А.	29.03.2023	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку, - 22 бали; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, - 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу

164	Красікова Яна Миколаївна	3 син Жаворонкін А.І. дочка Красікова М.А.	12.12.2023	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: відсутні
165	Вартанов Володимир Хачатурович	2 дружина Вартанова О.В.	11.03.2024	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, – 2 бали на сім'ю , - сім'ї, у складі яких є особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії 1 і 2) – 2 бали на сім'ю .
166	Носік Сергій Миколайович	2 дружина Носік Г.М.	10.04.2024	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи, – 2 бали на сім'ю , - особи з інвалідністю І та ІІ групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу .
167	Шунькова Олена Олександрівна	4 Чоловік Шуньков С.В. Син Шуньков М.С. Дочка Шунькова С.С.	24.04.2024	26 Пріоритетні критерії: - сім'ї з двома неповнолітніми дітьми – 26 балів ; загальні критерії: - відсутні
168	Ткаченко Валентина Семенівна	1	12.08.2024	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ;

				загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
169	Компанець Людмила Сергіївна	1	21.08.2024	26 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на особу
170	Мілютін Євген Олександрович	3 дружина Сухова В.В., Син Мілютін М.Є.	07.06.2022	25 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів загальні критерії: відсутні
171	Катрич Олександра Вадимівна	2 Син Катрич Л.В.	18.07.2022	25 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів загальні критерії: відсутні
172	Бакшишева Олександра Федорівна	4 цивільний чоловік Бакшишев Д.Ф., дочка Бакшишева А.Д., мати чоловіка Бакшишева Ф.Л.	24.08.2022	25 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів загальні критерії: відсутні
173	Карпенко Олена Сергіївна	3 цивільний чоловік Добровольський С.С.	06.11.2023	25 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою

		Дочка Добровольська Д.С.		дитиною – 25 балів загальні критерії: - відсутні
174	Бражник Оксана Миколаївна	2 Син Бражник І.В.	11.06.2024	25 Пріоритетні критерії: – сім'я з однією неповнолітньою дитиною – 25 балів загальні критерії: - відсутні
175	Салахутдінова Ніна Костянтинівна 1959р.н.	1	17.12.2019	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
176	Гнатенко Іван Григорович	2 дружина Гнатенко Є.Й.	16.05.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
177	Третяк Ольга Йосипівна	1	17.05.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатна особа – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатна особа – 2 бали
178	Медвідь Михайло Іванович	1	03.06.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
179	Сімейко Людмила Іванівна	1	08.06.2022	24 Пріоритетні критерії – сім'я, у складі якої є

				непрацевдатна особа – 22 бали ; загальні критерії – сім'я, у складі якої є непрацевдатна особа – 2 бали
180	Біда Галина Володимирівна	2 Чоловік Біда Г.Л.	29.06.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали
181	Літвинова Олена Степанівна	1	07.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали
182	Такшина Лідія Дмитрівна	1	07.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали
183	Велика Марія Миколаївна	1	07.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали
184	Топтун Володимир Олексійович	2 Дружина Топтун Г.Б.	11.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ;

				загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
185	Рудич Олександр Іванович	2 Дружина Рудич С.Я.	11.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
186	Хелікова Віра Мартинівна	1	11.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
187	Дегтярьов Іван Степанович	1	11.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
188	Кузнецова Лідія Іванівна	1	13.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
189	Чуйко Валерій Григорович	2 Дружина Чуйко Н.І.	14.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
190	Грицунік	2	14.07.2022	24

	Надія Сергіївна	Чоловік Грицунік В.А.		Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
191	Гнатюк Володимир Іванович	3 дружина Гнатюк С.В., син Гнатюк О.В.	18.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
192	Баламутова Галина Іванівна	1	18.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
193	Лук'янченко Ігор Валерійович	1	18.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
194	Кислюк Віктор Григорович	1	18.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
195	Верич Світлана Анатоліївна	1	18.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку

				– 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
196	Соконюк Вікторія Броніславівна	1	19.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
197	Іванова Наталія Володимирівна	2 Мати Руднік Л.Г.	20.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
198	Тулінцева Валентина Іванівна	1	20.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
199	Щербінін Володимир Олександрович	1	20.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
200	Агафонова Людмила Андріївна	2 Чоловік Агафонов В.Г.	25.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю

201	Мартем'янов Віктор Іванович *	3 Дружина Мартем'янова В.О., Син Мартем'янов О.В.	25.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
202	Глинянська Ірина Василівна	2 Мати Пуняк М.І.	27.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
203	Коротенко Володимир Савелійович	3 Цивільна дружина Батищева О.І., Дочка дружини Житлова С.Є.	27.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
204	Бороздіна Ніна Василівна	2 Дочка Бороздіна Т.С.	27.07.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
205	Лисак Анатолій Якович	2 Дружина Лисак В.І.	01.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
206	Гук Зоя Григорівна	2 Син Вінський І.В.	01.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ;

				загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
207	Волинська Валентина Григорівна	1	03.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
208	Білоконь Ольга Гаврилівна	1	03.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
209	Орлова Надія Олександрівна	1	08.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
210	Саврань Василь Миколайович	3 Дружина Саврань О.М., Син Саврань С.В.	08.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
211	Яковлєва Людмила Федорівна	1	08.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
212	Бадукіна Ольга	1	15.08.2022	24

	Миколаївна			<p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю</p>
213	Петрейко Софія Миколаївна	2 Чоловік Петрейко Й. М.	15.08.2022	<p>24</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю</p>
214	Ситниченко Олександр Іванович	3 Дружина Ситниченко О. М. Дочка Ситниченко М. О.	22.08.2022	<p>24</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю</p>
215	Крупенко Ірина Миколаївна	2 Мати Туболева Т.Ю.	24.08.2022	<p>24</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю</p>
216	Парахненко Андрій Віталійович	2 Дружина Віткова Т.В.	29.08.2022	<p>24</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю</p>
217	Шепотько Володимир Олексійович	1	29.08.2022	<p>24</p> <p>Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали;</p> <p>загальні критерії:</p>

				– сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
218	Вощаний Андрій Володимирович	2 мати Вощана А.С.	29.08.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
219	Челіна Валентина Тимофіївна	2 син Вакула С.В.	07.09.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
220	Севідова Галина Володимирівна	1	12.09.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
221	Ольховська Клавдія Аврамівна	1	12.09.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
222	Гаврилюк Анатолій Петрович	2 Дружина Гаврилюк Н.І.	14.09.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
223	Севідов Василь	1	21.09.2022	24 Пріоритетні критерії:

	Михайлович			– сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
224	Мамедова Любов Михайлівна	1	29.09.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
225	Петрусенко Надія Миколаївна	1	14.11.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
226	Франко Віра Іванівна	1	29.12.2022	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
227	Бордюк Віктор Іванович	2 Дружина Трофімова Л.М.	06.04.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
228	Чеблатова Інна Вікторівна	1	19.04.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є

				непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
229	Байдіна Марина Семенівна	1	09.05.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
230	Жукова Олена Іванівна	2 Дочка Дранчук І.О.	19.06.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
231	Гонтар Світлана Миколаївна	1	30.08.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
232	Колісник Ольга Іванівна	1	27.09.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
233	Бикова Любов Іванівна	1	18.10.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
234	Гозбенко Надія Павлівна	2 син Гозбенко Д.В.	13.11.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є

				особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
235	Соломкіна Антоніна Михайлівна	1	13.12.2023	24 Пріоритетні критерії: – сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'я, у складі якої є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
236	Жукова Олена Федорівна	1	05.02.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
237	Гордієнко Жанета Германівна	1	05.02.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
238	Демченко Валентина Федорівна	3 Чоловік Демченко А.С., 1959р.н. Син Демченко В.А., 1994р.н.	09.02.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
239	Фільчакова Ірина Миколаївна	1	26.02.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали ; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи –

				2 бали на сім'ю
240	Лук'янченко Раїса Костянтинівна	1	04.03.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
241	Воронічева Олександра Володимирівна	1	25.03.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
242	Жалдак Любов Іванівна	2 Дочка Гірняк І.А.	08.04.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
243	Шеїн Тамара Георгіївна	1	15.04.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
244	Осіпцов Леонід Васильович	2 Дружина Осіпцова К.Ф.	08.05.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
245	Бобир Павло Миколайович	2 Бобир М.В.	21.05.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку

				– 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
246	Богун Валентина Павлівна	1	22.05.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
247	Бараняк Варсенік Ашотівна	2 чоловік Бараняк Р.М.	10.07.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
248	Макарова Галина Михайлівна	1	17.07.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
249	Каширіна Ольга Григорівна	1	05.08.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю
250	Шахов Олександр Іванович	1	30.09.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи – 2 бали на сім'ю

251	Єрошенко Наталія Дмитрівна	1	07.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
252	Шашуріна Тамара Іванівна	1	07.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
253	Пристинська Тетяна Дмитрівна	1	07.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
254	Євстафєєва Алла Анатоліївна	1	09.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
255	Мацькова Лариса Миколаївна	1	09.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
256	Чернова Наталя Андріївна	1	14.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали;

				загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
257	Яценко Тетяна Василівна	1	14.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
258	П'ятниця Леся Іванівна	2 мати П'ятниця З.І.	25.10.2024	24 Пріоритетні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи пенсійного віку – 22 бали; загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є непрацевдатні особи – 2 бали на сім'ю
259	Капацина Юрій Олексійович	2 Дружина Капацина В.В.	16.07.2024	12 Пріоритетні критерії: – відсутні; загальні критерії: – особи з інвалідністю І та І групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали на сім'ю; додаткові загальні критерії (встановлені виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради): - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів.
260	Денищенко Людмила	2 чоловік Денищенко	28.02.2024	10 Пріоритетні критерії:

	Вікторівна	О.В.		- відсутні Загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів
261	Полотнюк Мар'яна Євгенівна	1	08.04.2024	10 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: – сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах всіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 10 балів

262	Тютюнник Андрій Олександрович	1	09.08.2022	8 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
263	Криворотько Тетяна Іванівна	3 Чоловік Криворотько О.О., Син Криворотько М.О.	17.05.2022	5 Пріоритетні критерії: відсутні Загальні критерії: сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
264	Третяк Олександр Володимирович	1 Мобілізований в ЗСУ	17.05.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах,

				зкладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
265	Синенченко Оксана Миколаївна	2 Чоловік Синенченко Я.Є.	20.07.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: сім'ї, у складі яких є військовослужбовці – 5 балів
266	Шовкопляс Олена Миколаївна	2 Чоловік Шовкопляс С.П.	01.08.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
267	Корягін Ігор Віталійович	1	03.08.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, закладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
268	Алейник Інесса Вікторівна	1	05.08.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в

				організаціях, установах, підприємствах, зкладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
269	Потехін Віталій Дмитрович	2 Дружина Потехіна О.О.	24.08.2022	5 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, у складі яких є особи, працевлаштовані в організаціях, установах, підприємствах, зкладах усіх форм власності на території Дрогобицької міської територіальної громади – 5 балів
270	Юпатова Валентина Георгіївна	2 Син Юпатов М.В.	11.07.2022	3 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
271	Ісіченко Ігор Володимирович	1	15.08.2022	3 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
272	Воронкіна Наталія Олексіївна	1	07.09.2022	3 Пріоритетні критерії: - відсутні

				Загальні критерії: - особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування з числа внутрішньо переміщених осіб, – 3 бали на сім'ю
273	Матвеев Вячеслав Веніамінович	2 Дочка Матвеева А.В.	12.10.2022	3 Пріоритетні критерії – відсутні; загальні критерії: - ВПО з числа осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни – 1 бал на особу ; - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб - 2 бали на особу
274	Єлисеєва Вікторія Миколаївна	1	24.10.2022	3 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
275	Бобкова Ольга Миколаївна	1	13.12.2023	3 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - середньомісячний дохід сім'ї за попередні 6 місяців менший від прожиткового мінімуму на сім'ю в розрахунку на місяць – 3 бали
276	Лисак Сергій	1	28.06.2022	2 Пріоритетні критерії:

	Анатолійович			- відсутні Загальні критерії: - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали
277	Біляк Олена Євгенівна	2 Чоловік Біляк М. Д.	07.07.2022	2 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали
278	Тачка Ольга Миколаївна	1	03.07.2023	2 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, які мають клопотання щодо потреби в забезпеченні житлом для тимчасового проживання від підприємства, установи, організації в галузі науки, охорони здоров'я, освіти, культури та фізичної культури і спорту щодо спеціаліста з числа внутрішньо переміщених осіб, який є висококваліфікованим фахівцем у відповідній галузі, - 2 бали на сім'ю
279	Вдовін Олександр Анатолійович	1	03.07.2023	2 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - сім'ї, які мають клопотання щодо потреби в забезпеченні житлом для тимчасового проживання від

				підприємства, установи, організації в галузі науки, охорони здоров'я, освіти, культури та фізичної культури і спорту щодо спеціаліста з числа внутрішньо переміщених осіб, який є висококваліфікованим фахівцем у відповідній галузі, - 2 бали на сім'ю
280	Іщенко Наталя Іванівна	3 Чоловік Іщенко Ю.В. Дочка Іщенко Т.Ю.	25.03.2024	Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - особи з інвалідністю I та II групи з числа внутрішньо переміщених осіб – 2 бали
281	Решетняк Валерій Миколайович	3 дружина Решетняк О.О., Син Решетняк Д.В.	18.07.2022	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
282	Дорошева Яна Олександрівна	1	21.10.2022	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
283	Чорна Ірина Миколаївна	1	24.10.2022	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
284	Локманова Інна Анатоліївна	1	31.10.2022	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
285	Нічмонін Роман Миколайович	1	22.02.2023	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні

286	Зиков Дмитро Валерійович 1973р.н.	1	14.12.2023	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
287	Кіян Анастасія Олександрівна	2 Мати Кіян Т.Г.	12.02.2024	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
288	Шапаро Валерія Володимирівна 1994р.н.	1	11.03.2024	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні
289	Болдарева Олена Віталіївна	1	18.11.2024	0 Пріоритетні критерії: - відсутні Загальні критерії: - відсутні

Директор департаменту
міського господарства ДМР

Андрій ПАУТИНКА

Наталія ГЛЕК 21323